Шифр _______________

Теоретичний тур І етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(ОБСЛУГОВУЮЧА  ПРАЦЯ) 9 клас

	№
	Завдання
	Відповідь
	Макси-мальна 
к-ть балів.
	К -ть балів

	І рівень

	1
	Суцільну основну лінію на кресленні використовують для зображення:


	 а) осьових ліній;
 б)ліній невидимого контуру; 
 в)ліній видимого контуру.


	1


	

	2
	 Вкажіть спосіб усунення такої несправності швейної машини як пропуск стібків:
	а) правильно заправити нитку; 
б) правильно встановити голку; 
в) послабити натяг нижньої нитки;  

 г) послабити натяг верхньої нитки.
	1

	

	3
	Як називають властивість тканин зменшуватися у розмірах та спотворювати свої форми під дією тепла і вологи?
	а) ковзання;
 б) щільність;  
 в)усадка; 
 г) прорубність.
	1
	

	4
	При варінні каш сіль кладуть:


	 а) перед засипанням крупів;  
 б) під час варіння;   

 в) наприкінці варіння.
	1
	

	5
	Як визначити номер спиці?


	 а) за її діаметром у мм;    б) за її діаметром у см;  
 в) за її довжиною у мм.
	1
	

	6
	Постав цифрами правильну послідовність виконання проекту.
	а). технологічний етап – (__);

б) заключний етап – (__);

в) організаційно-підготовчий етап – (__);
г) конструкційний етап – (__); 
	1
	

	ІІ рівень

	7
	 Закінчи речення словами наведеними у колонці відповідей.

1) тимчасове ниткове з’єднання деталей, накладених одна на одну_____________.
2) постійне  ниткове  з’єднання деталей, однакових за розміром _____________.
	а) зметування; 
б) зшивання;

 в) наметування; 
 г)  обшивання..
	1
	

	8
	На рисунку зображено шов
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	а)  козлик;

б) ретязь;

 в) косий хрестик;
г)  коса лиштва
	1
	

	9
	Познач буквами , до яких базових технологій відносяться технологічні операції?
1.Технологічна базова технологія – (____).

2.Інформаційна базова технологія – (____).

3.Енергетична базова технологія – (____).

4.Хімічна базова технологія – (____).

5. Біологічна базова технологія – (____).


	а) Селекція. 
б) Азотування. 

в) Перетворення електричної енергії у механічну. 

г) Знаходження інформації. 

д) Різання. 

е) Полімеризація.

є) Гібридизація. ж) Лиття.

з) Складання ескізів.
	1
	

	ІІІ. рівень

	10
	Розрахуйте необхідну кількість тканини для пошиття спідни​ці, якщо ширина тканини 90 см, Дв = 60 см, Ст = 34 см, Сс = 45 см. (Вказати формули)

	________________________________________________________________________________________________________________________
	2

	

	11
	Визначте послідовність пошиття прямої спідниці:
	1) підготовка деталей крою до обробки;
2) проведення першої примірки й усунення дефектів;
3) обробка бічних швів;
4) підготовка виробу до першої примірки
5) обробка застібки;
6)обробка верхнього зрізу;

7) обробка пояса;
8) обробка виточок, скла-

док;
9)обробка нижнього зрізу;
10) кінцева обробка й оздоблення спідниці. 
	2
	

	IV рівень

	12
	Зобразіть ескіз моделювання нагрудної виточки у лінію бокового шва
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	3
	

	                                                                                                                         Всього:
	16
	

	                                                                                                                         Всього набрано:
	


Практичний тур І етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(ОБСЛУГОВУЮЧА  ПРАЦЯ) 9 клас - на розсуд вчителя.
                                                                                                                                                                           Шифр _______________

Теоретичний тур І етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(ОБСЛУГОВУЮЧА ПРАЦЯ) 11 клас

	№
	Завдання
	Відповідь
	Макси-мальна 

к-ть балів.
	К -ть балів

	І рівень

	1
	Виносні лінії відносно вимірюваної поверхні розміщуються:
	а) паралельно;  

б) симетрично;   

в) радіально;   

г) перпендикулярно.
	1


	

	2
	Контур винесеного перерізу обводять:


	 а) суцільною тонкою лінією;

 б) штриховою лінією;

 в) штрих пунктирною лінією; г) суцільною 

товстою основною лінією.


	1


	

	3
	Яку деталь потрібно повернути, щоб установити швейну машину на робочий хід:
	 а) фрикційний гвинт; 

 б) махове колесо;                     

  в)стояк;   

  г) ручний привід.                   


	1
	

	4
	Процес короткочасного варіння (1-5хв.) або обшпарювання продуктів кип’ятком це:
	 а) пасерування;  

 б) бланшування;   

 в) тушкування;  

 г) запікання.
	1
	

	5
	Як визначається щільність в’язання по вертикалі?


	а) за кількістю петель у 1 см в’язаного полотна;

 б) за кількістю рядів у 1 см в’язаного полотна;

 в)за довжиною в’язаного полотна в 1 см;

  г) за шириною в’язаного полотна в 1 см.
	1
	

	6
	Постав цифрами правильну послідовність виконання проекту.
	а) технологічний етап – (__);

б)  заключний етап – (__);

в) організаційно-підготовчий

етап – (__);

г)  конструкційний етап – (__); 
	1
	

	ІІ рівень

	7
	Дайте визначення поняттю: силует –це
	________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	1
	

	8
	Вкажіть, яку операцію виконують, коли з’єднують клапани з пілочкою, манжети з рукавами?

	______________________________________________________
___________________________
	1
	

	9
	Які речовини є необхідними для забезпечення водно-сольового обміну і кровотворення:
	1.Мінеральні речовини
2. Жири

3. Вуглеводи

4. Вітаміни
	1
	

	ІІІ рівень

	10
	Вкажіть величину розхилу виточок на лінії талії для побудови креслення прямої спідниці, якщо От=60; Пт=1; Ос=90; Пс=2
(написати розрахунки)
	________________________________________________________________________________________________________________________
	2

	

	11
	Установіть послідовність підготовки рукава до першої примірки:


	1)    зметати шов правого рукава;
 2)  зібрати окат рукава в зборку;
 3) прокласти по окату рукава між контрольними точками машинну строчку або два ряди ручних дрібних стібків.

	2
	

	IV рівень

	12
	За описом визначіть модель сукні: легка сукня прилягаючого силуету, відрізна по лінії талії; напівкруглою кокеткою на спинці і переді; що переходить у рельєф; кокетка закінчується двома рядами оборок; маленький відкладний комір; спідниця з трьома ярусами оборок.

	3
	

	                                                                                                                         Всього:
	16
	

	                                                                                                                         Всього набрано:
	


Практичний тур І етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

11 клас - на розсуд вчителя.

